3 74

4 | I 1
LISTA CZESCI
Instrukcja Montazu Zaczepu Kulowego ELEMENT 1LOSC NR CZESCL o
P L. . 1 1 493_01 Belka gtdwna zaczepu
1. Oprozni€ wnetrze bagaznika i zdemontowac boczne ostony 3 3 293 4a wspornik
2 2. Odnalez¢ fabryczne zapunktowane punkty do wiercenia i wykonac 2 1 la
otwory fi 15 mm (tak by wykonane otwory pokryly sie z otworami w 5 1 Blacha mocujaca gnizdo
belce gtéwnej poz. 1 6 2 DIN 931-1 - M12 x 70 Sruba z them szeéciokatnym |
3. Wsuna¢ w wewnetrzng strone bagaznika wzmocnienia boczne (poz. 7 6 DIN 125 - A 13 Poddadka
2 i 3) tak by otwory pokryly sie z otworami fabrycznymi i wykonanymi 8 6 [DIN128-AL2 Podktadka sprezysta
. 9 4 DIN 934 - M12 Nakretka

tworlfml i belke ol » h 10 4 DIN 931-1 - M12 x 50 Sruba z them szeéciokatnym
4. Dokrecic belke gtowna zaczepu do wspornikw bocznych przez 1 4 [DIN9021-10,5737 Podkladka powiekszona
wywiercone otwory Srubami M12*50 . 12 4 DIN 128 - A10 Podktadka sprezysta
5 Dokreci¢ wsporniki boczne przez fabryczne otwory srubami M10*35 13 4 DIN 933 - M10 x 35 Sruba z them szeéciokatnym

TABELA

M6

[

M8

[

M0 | MI12

[

M14

[

M16

11 Nm

|

25 Nm

SONm | 87 Nm

|

|

210 Nm

6. Przykreci¢ cze$¢ kulistg wraz z blachg gniazda elektrycznego.
7. Dokreci¢ wszystkie $ruby zgodnie z tabelg momentow sity
dokrecania

8. Podtaczy¢ elektryke haka

10

Installation Instructions towbar

1 Empty interior of tailgate and remove the side cover

2 Locate the factory could score points points to drill and make holes fi 15
mm (so that made holes with the holes in the beam main item. 1

3 Insert the the inside of the tailgate side reinforcement (pos. 2 and 3) so
that the holes with the holes factory and made holes

4 Tighten the main bar of the towbar to the side supports through drilled
holes M12 * 50

5 Tighten the side brackets with the factory holes with bolts M10 * 35

6 Screw the towbar with a ballmount electrical outlet.

7 Tighten all bolts according to the table tightening torques

8 Connect the electrics towbar

2

Fabryka Hakéw Holowniczych
E ;' 05-825 Grodzisk Mazowiecki
= D =] +4822724 3186

www.bizub.pl 507 032 098

Zaczep kulowy do Mercedesa E Klasa 5210

Kombi produkowany w latach 1996 -
03.2002r

Nr Katalogowy

D=11.5 kN | Ucigg maxymalny R=2200 kg | Max nacisk pionowy na kule S=85 kg

I
4

138 Nm
|

| 1




